
DE  Gebrauchsanleitung
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,
wir freuen uns, dass Sie sich für diesen 
Spa-Duschkopf mit Mineralperlen entschieden 
haben. Sollten Sie Fragen zum Produkt haben, 
 kontaktieren Sie den Kundenservice über unsere 
Website: www.ds-group.de/kundenservice

BESTIMMUNGSGEMÄßER  GEBRAUCH
 ■ Dieses Produkt ist zur Verwendung als Dusch

kopf an Brauseschläuchen mit 1/2” IG Innen
gewinde bestimmt.

 ■ Das Produkt ist für den privaten Gebrauch, 
nicht für eine gewerbliche Nutzung bestimmt. 

 ■ Das Produkt nur für den angegebenen Zweck 
und nur wie in der Gebrauchs anleitung 
 beschrieben nutzen. Jede weitere Verwendung 
gilt als bestimmungswidrig.

 ■ Von der Gewährleistung ausgeschlossen 
sind alle Mängel, die durch unsachgemäße 
Installation, Behandlung, Beschädigung, Ver
kalkung oder Reparaturversuche entstehen. 
Dies gilt auch für den normalen Verschleiß.

SICHERHEITSHINWEISE
 ■ Verpackungsmaterial und Mineralperlen von 

jungen Kindern und Tieren fernhalten.  
Es besteht Erstickungsgefahr!

 ■ Vor der Verwendung des Produktes sicher
stellen, dass es unbeschädigt ist. Sollte das 
Produkt undicht sein, besteht Stromschlag
gefahr!

 ■ Den Duschkopf nicht auseinandernehmen. 
Die LEDs lassen sich nicht ersetzen.

 ■ Vor der Verwendung des Produktes sicher
stellen, dass es korrekt angeschlossen wurde.

 ■ Das Produkt ist kein Spielzeug! Kinder beauf
sichtigen, um sicherzustellen, dass sie nicht 
mit dem Produkt spielen. Es besteht Verlet
zungsgefahr durch falsche Benutzung!

LIEFERUMFANG
1 x Duschkopf mit Mineralperlen
1 x Dichtungsring
1 x Gebrauchsanleitung
Den Lieferumfang auf Vollständigkeit und die 
Bestandteile auf Transportschäden überprüfen. 

Bei Schäden nicht verwenden, sondern den 
Kundenservice kontaktieren.
Eventuelle Folien, Aufkleber oder Transportschutz 
vom Produkt entfernen.

AUF EINEN BLICK
(Bild A)
1 Kopf
2 Mineralperlen
3 Anschlussgewinde 1/2“
4 Platte mit Düsen
5 Display mit Temperaturanzeige
6 LEDs (unter der Platte)

INSTALLATION UND BENUTZUNG

Beachten!
 ■ Bei der Installation und Reinigung sowie beim 

Ersetzen der Mineralperlen keine Gewalt 
anwenden! Der Duschkopf könnte beschädigt 
werden.

 ■ Die Schraubverbindungen handfest anziehen.
 ■ Wenn die LEDs rot blinken, die Wassertem

peratur verringern, um Verbrühungen zu 
vermeiden!

 ■ Zum Reinigen keine ätzenden oder scheuern
den Reinigungsmittel oder Reinigungspads 
verwenden! Diese können die Oberflächen 
beschädigen.

1. Das Gewinde des Duschkopfes (3) bis zum 
 Anschlag in das Gewinde des Brause
schlauches drehen (Bild B). Dabei auf den 
korrekten Sitz des Dichtungsrings achten.

2. Falls nicht bereits montiert, den Brause
schlauch an die Wasserleitung anschließen.

3. Den Wasserhahn öffnen.
Auf dem Display wird die momentane Wasser
temperatur angezeigt.
Die LEDs im Duschkopf leuchten je nach 
Temperatur (± 5 °C): 
grün  ≤ 31 °C 
blau  32 °C – 43 °C 
rot  44 °C – 50 °C 
rot blinkend > 55 °C

	L Der Generator im Duschkopf versorgt die 
LEDs und das Display mit Strom, wenn der 
Wasserdruck mindestens 2 bar erreicht.

DUSCHKOPF REINIGEN
• Kalkablagerungen mit einem handelsüblichen 

Entkalker entfernen. Dabei die Hersteller
hinweise des Entkalkers beachten.

• Den Duschkopf mit handelsüblichem Reini
gungsmittel und einem feuchten Tuch oder 
Schwamm reinigen.

• Spätestens alle 3 Wochen bzw. wenn die 
 Düsen verstopft sind den Duschkopf reinigen 
und die Düsen entkalken.

TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer: 11099
Modellnummer: BGF02243
Anschlussgewinde: 1/2”
Fließdruck: 2 – 8 Bar
Düsenanzahl: 80
Maße: ca. Ø 6,4 x 22 cm
Materialien: ABS, PC (Duschkopf)

Turmalin (graue Perlen)
Ton (rote Perlen)

ID Gebrauchs
anleitung: Z 11099 M DS V2 1122 as

ENTSORGUNG
Das Verpackungsmaterial umweltgerecht 
entsorgen und der Wertstoffsammlung 
 zuführen. Auch das Produkt umwelt
gerecht entsorgen.
Das nebenstehende Symbol (durch
gestrichene Mülltonne mit Unterstrich) 
bedeutet, dass Altgeräte nicht in den 
Hausmüll, sondern in spezielle Sammel 
und Rückgabesysteme gehören. 
Besitzer von Altgeräten aus privaten Haus
halten können diese bei den Sammel
stellen der öffentlichrechtlichen Entsor
gungsträger oder bei den von Herstellern 
und Vertreibern im Sinne des ElektroG 
eingerichteten Rücknahmestellen unent
geltlich abgeben. Rücknahmepflichtig sind 
auch Geschäfte, die Elektro und Elektro
nikgeräte auf dem Markt bereitstellen.

Alle Rechte vorbehalten.

DE Gebrauchsanleitung
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DS Produkte GmbH · Am Heisterbusch 1  
19258 Gallin · Deutschland 

✆ +49 38851 314650 *

*  Anruf in das deutsche Festnetz zum Tarif Ihres Anbieters.

KUNDENSERVICE  
IMPORTEURDE

DS Produkte GmbH · Am Heisterbusch 1 
19258 Gallin · Germany 

✆ +49 38851 314650 *

*  Calls to German landlines are subject to your provider’s 
charges.

CUSTOMER SERVICE  
IMPORTEREN

EN  Operating Instructions
Dear Customer,
We are delighted that you have chosen this spa 
shower head with mineral beads. If you have 
any questions about the product, contact the 
customer service department via our website:

www.ds-group.de/kundenservice

INTENDED USE
 ■ This product is intended to be used as a 

shower head on shower hoses with a 1/2” 
internal thread.

 ■ The product is designed for personal use 
only and is not intended for commercial 
applications. 

 ■ Use the product only for the intended purpose 
and as described in the operating instructions. 
Any other use is deemed to be improper.

 ■ The warranty does not cover faults caused 
by incorrect installation, handling, damage, 
calcification or attempted repairs. The same 
applies to normal wear and tear.

SAFETY NOTICES
 ■ Keep the packaging material and mineral 

beads away from young children and animals.  
There is a danger of suffocation!

 ■ Before you use the product, make sure that 
it is undamaged. If the product is not leak
proof, there is a danger of electric shock!

 ■ Do not disassemble the shower head. The 
LEDs cannot be replaced.

 ■ Before you use the product, make sure that 
it has been connected correctly.

 ■ The product is not a toy! Supervise children 
to ensure that they do not play with the 
product. There is a danger of injury from 
incorrect use!

ITEMS SUPPLIED
1 x shower head with mineral beads
1 x sealing ring
1 x operating instructions
Check the items supplied for completeness and 
the components for transport damage. If you 
find any damage, do not use the product but 
contact our customer service department.
Remove any possible films, stickers or transport 
protection from the product.

AT A GLANCE
(Picture A)
1 Head
2 Mineral beads
3 External thread 1/2“
4 Plate with nozzles
5 Display showing temperature
6 LEDs (under the plate)

INSTALLATION AND USE

Please Note!
 ■ Do not apply any force during installation and 

cleaning or when replacing the mineral beads! 
The shower head could be damaged.

 ■ Tighten the screw connections handtight.
 ■ If the LEDs flash red, reduce the water tem

perature to avoid scalding!
 ■ Do not use any caustic or abrasive cleaning 

agents or cleaning pads to clean the product! 
These may damage the surfaces.

1. Screw the thread of the shower head (3) as 
far as it will go into the thread of the shower 
hose (Picture B). Make sure that the sealing 
ring fits correctly when you do this.

2. If you have not already fitted it, connect the 
shower hose to the water pipe.

3. Open the tap.
The current water temperature is shown 
on the display.
The LEDs in the shower head light up to 
indicate the temperature (± 5°C): 
green ≤ 31°C 
blue  32°C – 43°C 
red  44°C – 50°C 
red flashing  > 55°C

	L The generator in the shower head supplies 
power to the LEDs and the display when 
the water pressure reaches at least 2 bar.

CLEANING THE SHOWER HEAD
• Remove limescale deposits with a standard 

descaling agent. Follow the instructions from 
the manufacturer of the descaling agent 
when you do this.

• Clean the shower head with standard cleaning 
agent and a damp cloth or sponge.

• Clean the shower head and descale the noz
zles at least every three weeks or when the 
nozzles are clogged.

TECHNICAL DATA
Article number: 11099
Model number: BGF02243
External thread: 1/2”
Flow pressure: 2 – 8 bar
Number of nozzles: 80
Dimensions: approx. Ø 6.4 x 22 cm
Materials: ABS, PC (shower head)

Tourmaline (grey beads)
Clay (red beads)

ID of operating 
instructions: Z 11099 M DS V2 1122 as

DISPOSAL
Dispose of the packaging material in an 
environmentally friendly manner so that it 
can be recycled. Dispose of the product in 
an environmentally friendly manner as well.
The adjacent symbol (crossedout bin 
underlined) means that used devices 
should not be disposed of in the domes
tic waste, but should instead be taken 
to special collection and return systems. 
Owners of used devices from private 
households can take them free of charge 
to the collection points of the public 
waste disposal authorities or the disposal 
points which are set up by manufactur
ers and distributors under the Electrical 
Equipment Act. Businesses which market 
electrical and electronic devices are also 
obliged to take back used devices.

All rights reserved.
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